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السؤال الأول :  اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :
1 – في مثلث قائم الزاوية ، مربع طول الوتر يساوي مجموع مربعي طولي الضلعين الآخرين ، هذه نظرية ...
                     10
أ)   طالس الأولى                                                ب)   طالس الثانية                                                    ج)   فيثاغورس 

2- الأعداد التالية تمثل أطوال أضلاع مثلث ، أي من هذه المثلثات يكون قائم الزاوية 
أ)   2 ، 3 ، 4                                        ب)   3 ، 4  ، 5                                            ج)   2 ، 5 ، 6

3- طول ضلع سداسي منتظم مرسوم داخل دائرة نصف قطرها   5  سم   يساوي 

أ)   5 سم                                              ب)   5  EQ \R(;2)  سم                                            ج)   5  EQ \R(;3) سم  
4- أحد المعادلات التالية هي معادلة من الدرجة الأولى ذات مجهولين :

أ)   3 س + 2 ص = 2                            ب)   س 2 + 2 ص = 5                                   ج)   ص = 2 
5- في المثلث الثلاثيني الستيني طول الضلع المواجه للزاوية 60 ْ يساوي :

أ)   نصف طول الوتر ×   EQ \R(;2)                    ب )   نصف طول الوتر ×   EQ \R(;3)                            ج)   نصف طول الوتر
6- ما هو العدد الذي إذا أضيف إلى مربعه كان الناتج 20؟  تنظم معادلة هذه المسألة على الشكل التالي   :                                                     
أ)  س 2 ــ س = 20                               ب )  س 2 + ص = 20                                       ج)  س 2 + س = 20
7- حل المتباينة   2 ص + 6  (  2     هي :
أ)   ص (  2                                         ب)   ص (  4                                                  ج)  ص (  ــ2 

8-  س 2  +   ص 2  = 49     معادلة دائرة طول نصف قطرها يساوي  :
أ)    49                                               ب)    7                                                          ج)    4

9- قاعدة أولر تنص على أن عدد أحرف المجسم المضلع يساوي :

أ) عدد أوجهه + عدد رؤوسه – 2               ب) عدد أوجهه – عدد رؤوسه + 2                      ج) عدد أوجهه + عدد رؤوسه + 2

10- في الكرة ، العبارة 4 ط نق 2 =

أ)  المساحة السطحية للكرة                        ب)  حجم الكرة                                                 ج)   لاشيء مما ذكر

السؤال الثاني : ضع أمام كل فقرة بالعمود الأول رقم الإجابة الصحيحة المناسبة لها من العمود الثاني :
	ﻇ
	حل المعادلة  س2 ــ 25 = 0  في مجموعة الأعداد الحقيقية ﺡ ، هو ..
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	1
	{ 5 ، ـــ 5 }

	ﻇ
	لإكمال العبارة  س2 ــ4 س + ....  إلى مربع كامل نضيف لها العدد ..
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	ص  = 4 س

	
	
	
	
	
	

	ﻇ
	إذا كانت ا(4 ، 2) ، ب (6 ، ـــ 4) فإن إحداثي منتصف [ ا، ب ] هو ..
	 
	
	3
	50 ط سم2
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	2

	ﻇ
	معادلة المستقيم المار بالنقطة (ـــ3 ، 4) موازيا لمحور السينات هي ..
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	4

	
	
	
	
	
	

	ﻇ
	معادلة المستقيم الذي ميله 4 ويمر بنقطة الأصل هي ..
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	( ـــ 5 ، +1)

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	7
	50 سم3

	ﻇ
	ميل المستقيم المار بالنقطتين (5 ، 6) ، ب (3 ، 2)
	 
	
	
	

	
	
	
	
	8
	س = ـــ 3

	
	
	
	
	
	

	ﻇ
	مركز الدائرة التي معادلتها ( س + 5 )2 + ( ص ـــ 1 )2 = 9 ، هو ..
	 
	
	9
	(5 ، ـــ 1)

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	10
	100 ط سم2

	ﻇ
	عدد رؤوس الهرم الرباعي هي ..
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	5

	
	
	
	
	
	

	ﻇ
	الهرم الذي مساحة قاعدته 30 سم2 وارتفاعه 5 سم يكون حجمه ..
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	150 سم3

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	13
	ص = 4

	ﻇ
	المساحة الجانبية لمخروط فيه ﻗ =5 سم وطول مولده =10 سم هي..
الحل بدلالة ط
	 
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



السؤال الثالث : أجب عن جميع الفقرات التالية :           (ب) مثّل النقاط التالية في المستوى ﺡ  × ﺡ :
(1) حل النظام التالي في  ﺡ :                                                                                        ص                                          10
                                                                                د = ( 2  ، 1)                   
                                                             ه = (ـــ3 ، 4)                  
                                                                                       و = (0 ، ـــ5)    
                                                                                                         س                                                                         س
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               ص                                                                              
                                                                                       (جـ)  اكتب المتباينات الممثلة في ما يلي :     
                                                                                                        ﻇ    س  ...........   ـــ2                                                                           ـــ2            
                                                                                                                                                                                

                                                                                         ﻇ    س  ...........    5                                                                        5            
( د ) أوجد المساحة الكلية للمنشور الرباعي الموضحة بياناته على الشكل .
                                                                                                                                               6سم               
                                                                                                                                                   3سم                                                                   
                                                                                                                                                                  3 سم    
  





 2س + ص = 9             ----------  (1)


 3س – ص = 11          ----------   (2)
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